Vraag @ Antwoord Scores

Koopkrachtbehoud!

41 maximumscore 1
In 2003
In dat jaar was de looneis 0%, terwijl de verwachte inflatie 2,1% was.

Opmerking
Zonder juiste verklaring geen punt toekennen.

42 maximumscore 1
(1) = kostprijs
(2) = verkoopprijs

Opmerking
Alleen het punt toekennen als beide antwoorden juist zijn.

43 C
4 D
45 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste uitleg:

Fors hogere loonstijgingen kunnen tot hogere prijzen en dus vraaguitval
(bijvoorbeeld uit het buitenland) leiden. Dit kan werkloosheid veroorzaken.
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